
 

Kalisz, dnia 13.02.2018r . 
ZP.271.1.1.2018 
 
 INFORMACJA DLA OFERENTÓW  

ZMIANA NR 1 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na opracowanie dokumentacji 
technicznej oraz wykonanie robót budowlano – montażowych w formule zaprojektuj i wybuduj dla zadania pn.: 
„Budowa ciągu pieszo – rowerowego w ul. Godebskiego w Kaliszu od ronda gen. Altera do granicy miasta”. 

W związku z pytaniami oferentów, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, 
Zamawiający informuje, jak niżej: 

Pytanie 1: Kto jest właścicielem lampy ulicznej, którą należy przestawić? 
 
Odpowiedź: Lampa oświetleniowa, wskazana w PFU jako do przestawienia, jest 
własnością  właściciela stacji benzynowej. 
 
Pytanie 2: Z treści SIWZ wprost nie wynika kto będzie ponosił koszty odszkodowań  za 
nieruchomości, które staną się własnością  MZDiK na podstawie  decyzji o zezwoleniu  
na realizację inwestycji drogowej. Prosimy o wyjaśnienie. 
 
Odpowiedź: Koszty odszkodowań za nieruchomości przejęte na podstawie decyzji o 
zezwoleniu  na realizację inwestycji drogowej, ponosił będzie Zamawiający.  
 
Pytanie 3: Czy doświadczenie zawodowe polegające na wykonaniu placów 
manewrowych i dróg wewnętrznych o nawierzchni bitumicznej długościach / 
powierzchniach wymaganych przez SIWZ będzie spełnieniem warunku udziału w 
postepowaniu? 
 
Odpowiedź: Zmianie ulega pkt 9.2. ppkt. 3) lit. b) SIWZ, który otrzymuje brzmienie: 
„9.2 
(…) 
3) 
(…) 
b) Wykonawca musi posiadać doświadczenie polegające na wykonaniu (zakończeniu)w 
okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 
prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonanie minimum dwóch robót 
budowlanych obejmujących budowę/rozbudowę lub przebudowę, ulicy / drogi 
publicznej/wewnętrznej obejmujących wykonanie nawierzchni jezdni z masy bitumicznej 
o długości min. 225 mb lub powierzchni min. 1350 m2 lub zamiennie ciągu pieszo-
rowerowego/ścieżki rowerowej/chodnika/placu manewrowego  o nawierzchni z masy 
bitumicznej o długości min. 450 mb lub powierzchni min. 1350 m2 każde. 
(…)”. 
 
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmianie ulega termin składania ofert do dnia 
21.02.2018 r. do godz. 12:00. Otwarcie nastąpi w dniu 21.02.2018 r. o godz. 12:15 
 
Powyższe należy traktować jako zmianę nr 1 do specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia i stanowi jej integralną część. 
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